

# 李明儿子签约荷甲冲上“热搜”

数天前，一桩看似平常的签约让中国足球冲上了“热搜”。李嗣镕，这个未满18岁、长相俊朗的中国男孩，在与荷兰海牙足球俱乐部签署了人生第一份职业合同后，成为外界热议的主角。日前，记者通过视频连线的方式对李嗣镕进行了专访，虽然脸上仍挂着稚气，但他活泼不失沉稳的性格、自信务实的态度，令人印象深刻。

李嗣镕的父亲是中国足坛名宿李明，这让他不可避免地于足球结缘。大约六年前，李嗣镕被送到荷兰，在一个人生地不熟的环境里，李嗣镕很快就遇到了挫折。这次挫折并非来源于生活，而是他心爱的足球。

一开始，初来乍到的李嗣镕并未达到职业俱乐部要求，只能栖身于当地业余俱乐部。但大约八个月之后，李嗣镕通过了海牙俱乐部的评估，开始了新篇章。

六年的磨炼，不仅让李嗣镕在球技上有所进步，还改变了他对足球的认知。“这

边的好球员实在是太多了，如果不努力，立马就会落下来，可能以后也无法再往更高的层次发展。这边的俱乐部除了培养球员，还教我们如何做人，让我们对所有人保持尊重。”李嗣镕说。

学会尊重，也是在李嗣镕成长的过程中，李明最在意的点。“他小的时候，如果犯了错误，我看到了就会立马让他道歉。尊重每一个人，我觉得在任何时候这都应该排在第一位。前一段时间我也跟他聊，我说无论什么时候，作为一名职业球员，你得保持低调和谦逊，同时你该充分自信，这是我对他的要求。”李明说。

长期在荷兰生活，如今的李嗣镕已经熟练掌握英语和荷兰语，这让很多留洋球员头疼的语言关不再成为他的障碍。现在他考虑的是如何往更高的水平发展，用他自己的话来说，就是“要对得起这份合同”。

“我的很多队友在四岁的时候就开始足球训练了，

而我从七岁才开始，所以他们在技术上会比我好。但我的身体素质不错，能和欧洲球员持平了，而且在场上我喜欢思考，这些都是我的优势。”李嗣镕说。

一纸合约，是李嗣镕最好的成人礼，但也让他和家人遭遇了意想不到的困扰。在签约之前，李嗣镕这些年来很少出现在公共视野。但在签约的消息传开后，一系列的评论在网上如雪片般飘来，关注足球的人关心他的球技，不看足球的人讨论他的颜值，大量的采访邀约也送到了李明手中。如此高的关注度，不免让李明对孩子产生了一丝担忧。

“确实是没想到，作为家人没有做好任何准备，到现在也还不适应。”李明说，“现在的环境和我踢球那会儿是完全不一样的。作为一名球员，我知道这种压力不是一般人能受得了的。在第二天的时候，我们做了一次沟通，我说既然这种事情不可避免，那就必须勇于接受。但

你要有心理预期，你会得到表扬，也会受到批评，甚至有很多你想不到的事情。”

“之前并不怎么刷微博，只是这次之后才开始有所关注，当然我还是要感谢所有人对我的支持，这也是我前进的动力。”李嗣镕说。

事实上，紧凑的生活也让李嗣镕没有过多的时间去关心这些“窗外事”，现在的他每天要在训练场和学校之间来回奔波。和中国绝大多数处在这个年龄的孩子相同，李嗣镕和他的家庭，还是希望他在学业上能够有所收获。

如同他名字中“嗣”所代表的“传承”，李嗣镕与父亲一样，同样司职右路。将来是否有可能进入国家队继承老爸的衣钵？

“还没考虑那么远，眼下我会争取在一线队的出场机会。当然父亲的存在会激励我成为更好的球员，我会努力去争取赢得国家队机会，为国效力。”李嗣镕说。

(据新华社香港2月2日电)

## 意大利国家队主帅透露卸任计划

新华社罗马2月2日电 意大利国家队主帅曼奇尼2日在接受采访时透露，他将在2022年卡塔尔多哈世界杯结束后离开帅位。

2017年底，意大利队在预选赛附加赛中被瑞典队淘汰，无缘俄罗斯世界杯，之后曼奇尼接替文图拉，成为意大利队新任主教练。在2020欧锦赛预选赛中，意大利队发挥出色，以十连胜的战绩强势晋级。

作为前国际米兰、曼城等俱乐部的主帅，曼奇尼在采访中表达了再次执教一支俱乐部球队的想法，他说：“我将在卡塔尔世界杯之后离开球队，我想回到俱乐部执教。”

此外，曼奇尼还提到了几位理想的接任者，他说：“很多主教练都可以执教意大利队，比如阿莱格里、安切洛蒂和加斯佩里尼。”

## C罗双响 助尤文逆转国米

新华社罗马2月2日电 (黎梦青)意大利杯2日展开半决赛首回合的比赛，在米兰的圣西罗球场，尤文图斯先失一球，但随后凭借C罗的双响，2:1逆转国际米兰，拿下首回合的胜利。

国米球员卢卡库和阿什拉夫本场停赛，而尤文则缺少迪巴拉和拉姆塞。比赛开始仅9分钟，“蓝黑军团”就通过漂亮的配合先下一城，巴雷拉在前场给劳塔罗送上一脚绝妙助攻，后者禁区内劲射破门。

第26分钟，尤文图斯球员夸德拉多门前跌倒造点，C罗主罚命中，将比分扳平。随后不久，国米后防失误再送对手一分。第35分钟，国米后卫巴斯托尼和门将汉达诺维奇沟通出错，巴斯托尼带球遭C罗抢断，出击禁区外的汉达诺维奇只能眼睁睁看着C罗推射空门得手，尤文将比分逆转。

易边再战，国米几次有威胁的射门都被扑出，而第57分钟，尤文后防几乎复制了对手上半时的失误，不过桑切斯的射门最终被尤文后卫德米拉尔从门线解围出去。直到比赛结束，双方都没有再进球，而国米球员比达尔和桑切斯都在本场比赛中领到黄牌，这意味着他们将在次回合停赛。

## 曼联以多打少 9:0狂胜南安

新华社伦敦2月2日电 (记者张薇)英超2日大战4场，曼联在几乎全场以多打少的情况下9:0狂胜南安普敦。

曼联当日主场迎战南安普敦，开场不到两分钟，客队小将扬科维奇就因正面踢人犯规被直接罚下。而当日是这位19岁的瑞士中场第一次英超首发。“红魔”的进球表演很快到来。万-比萨卡、拉什福德先后建功，接着客队还送上一记乌龙球。第39分钟，卡瓦尼头球中的，曼联以4:0完成上半场。

易边再战，经历了较为沉闷的20分钟后，曼联又一次集中火力瞄准对方大门。马夏尔、麦克托米奈两分钟内连续命中。终场前不久，上半场送上乌龙的贝克德纳雷克禁区内对马夏尔犯规，波兰后卫被红牌罚下，费尔南德斯主罚点球将比分扩大到7:0。比赛仅剩几分钟，曼联仍未“熄火”。马夏尔、詹姆斯锦上添花，将比分定格在9:0。



2月2日，曼联队球员林德洛夫(前左)和格林伍德(前右)在比赛中。新华社/路透

这场狂胜让曼联平了英超最大分差纪录，而南安普敦则悲惨地成为两次成全这一纪录的球队。上赛季，莱斯特城同样曾以9:0大胜南安。

<p>第3028期 小广告大市场 小投入高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>广告热线: 13183330295 13592179403 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲热线: 4940520</p>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>康乐居老年公寓 13937585159</li> <li>弘福祥老年公寓 15937568881</li> <li>晚晴老年公寓 15516017081</li> </ul>	<h3>广告宣传</h3> <p>出租电子屏 13939965888 广告宣传车</p> <h3>助听器</h3> <p>耳聾请配助听器 13087062226</p>	
<h3>园林绿化</h3> <p>绿化苗木假山奇石 18803759991</p>	<h3>保安物业</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>专业保安省厅资质 13503413333</li> <li>五星物业免费试用 13783266331</li> </ul>	<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359</p>	<h3>殡葬服务</h3> <h3>龙山公墓</h3> <p>龙门大道 电话: 2078631</p>	<h3>景观设计施工</h3> <p>河南迈景园林 17603753837</p>
<h3>酒水批发</h3> <p>麦酒创始人五年原酒(散)批发 39元/斤 13783222900 微信</p>	<h3>特色美食</h3> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>	<h3>回收</h3> <p>回收名烟名酒 15617032223</p>	<h3>智能测温</h3> <p>5G智能测温系统 18317678165</p>	<h3>出租</h3> <p>商业房 93m<sup>2</sup>-280m<sup>2</sup> 电话: 18803755056 平顶山市兴城湛河市政设施管理服务有限公司</p>

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。